



Управленческих округов в нашей области пять. Созданы они были в 1996 году.
Дольше всех своим округом руководил Иван Граматик. Он возглавлял Северный округ 15 лет и 3 месяца (с 20 октября 1997 года по 17 января 2013-го).
Самый маленький стаж имеет предшественник Ивана Граматика Виктор Михель. Он занимал пост руко-

дителя 1 год и 3 месяца (с июля 1996-го по 20 октября 1997-го)
Самым молодым управляющим был Владимир Волынкин, который возглавил Восточный округ 13 сентября 1996 года в возрасте 40 лет.
Самый возрастной управляющий — Иван Граматик. На момент ухода с поста ему было 63 года.

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ПОЧТОВЫЕ ИНДЕКСЫ 73813, 53802, 03802)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Суббота, 20 июля 2013 года

№ 343 (7001). www.oblgazeta.ru

Доля металлургической отрасли в валовом продукте Среднего Урала превышает 40 процентов

Завтра - День металлурга



Евгений КУЙВАШЕВ, губернатор Свердловской области

Уважаемые металлурги и ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником! Благодарю за добросовестный труд, весомый вклад в экономику региона, активное участие в процессах модернизации производства, освоении новых видов высокотехнологичной продукции, реализации экологических программ.

Профсоюзом России, региональным Союзом промышленников и предпринимателей и областным министерством промышленности и науки. На «Иннопроме» - главной промышленной выставке России - продукция уральских металлургов, перспективные разработки и технологические новинки всегда вызывают особый интерес мировых экспертов. В этом году на выставке «Глобальная промышленность» наши металлурги вновь доказали свой высочайший класс.

Уверен, что будущее Свердловской области, дальнейшее развитие нашего региона тесно связано с инновационными процессами в металлургии, реализацией крупных инвестиционных проектов, созданием новых высокопроизводительных рабочих мест. Уважаемые металлурги! Ещё раз поздравляю вас с праздником, желаю крепкого здоровья, сил, энергии, стабильности, благополучия и всего самого доброго!

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with 2 columns: Страна (Country) and Планета (Planet). Lists countries like Moscow, Samara, Ingushetia and planets like Austria, Bulgaria, Brazil, etc.

ЛЮДИ НОМЕРА

Яков Силин. Вице-губернатор - руководитель администрации губернатора Свердловской области...

Татьяна Мерзлякова. Уполномоченный по правам человека в Свердловской области...

Сергей Пименов. Руководитель мужского хора Екатеринбургского Театра эстрады «Русские певчие»...

молодёжный спецвыпуск НОВАЯ ЭРА. В номере: велосипедист из Екатеринбурга, школьница с анорексией...

Для тех, кому лень читать документы

Областной минфин запускает интернет-проект «Открытый бюджет»

Новый информационный ресурс уже работает на сайте регионального минфина по адресу info.mfural.ru/ebudget. Новинку журналистам представила министр Галина Кулаченко.

В НОМЕРЕ



На качелях во дворе дома по улице Зыкина в Ревде не то что качаться - сидеть страшно. Недавно по предписанию областной прокуратуры их демонтировали.



В Екатеринбурге стартовал фестиваль «Greenway», уже второй по счёту. Теперь, на ближайшие четыре субботы, улица Вайнера превратится в площадку для самовыражения.

ЦИФРА

100 процентов российского титана производится в Свердловской области

ЭТОТ ДЕНЬ В ИСТОРИИ ОБЛАСТИ

В 2002 году вышел первый номер журнала «Веси», редакция которого находилась в Тавде. Этот историко-краеведческий литературно-художественный журнал придумали и организовали тавдинец Валерий Ермолаев и ирбитчанин Алексей Ерёмин...

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»: Многофункциональный центр - оказание государственных и муниципальных услуг

Как быстро оформить заграничный паспорт? Как получить лицензию на определённый вид деятельности...

Ваш собеседник - Игорь Владимирович БАБКИН, директор государственного бюджетного учреждения Свердловской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг»

24.07.13. Задать вопрос можно с 12 до 13 часов по телефону 8 (343) 262-54-88 и 262-70-04 или заранее написав на сайт «ОГ» www.oblgazeta.ru

ISSN 2225-1529. Barcode and publication details.